
Párisból jelentik: A miniszter- 
elnök két beszéde. a canzeyi és 
a gondrecourti - mint illetékes 
helvyen mondották - távolabb- 
ról sem akart válasz lenni Strez 
semann legutóbbi nyilatkozatai- 
ra s annál kevésbé lehetett az, 
mert a francia külügynmisztee 
riumba még nem érkezett meg 
a kancellár beszédének hiteles 
szövege. Poincaré csupán arra 
szoritkozott. hogv minél előbb 
cáfolatban részesitse az ii 
kancellárnak azt a tételét. hogy 
Németország eddig elhesitett 
szállitásainak értékét nem he- 
lyesen becsülték meg. A francia 
miniszterelnök megnyilatkozása 
eleőősorban Anglia cimére volt 
intézve. hogy Stresemann Anz 
ában elért hatását ellensusz 

vozza. 

Franciaország jelenlesi maga- 
tartásának megitélésénél nem 
szabad figyelmen kivül hagyni 
- mondották a saitó képvisez 
lőinek a külügyminiszteriumban 
- hogy a francia nagvinarosok, 
természetesen egész más szemz 

pontoktól vezéreltetve. óva in- 
tik a francia kormányt. hogy 
Németország irányában elhaz 
markodottan előzékenységet taz 
nusitson. 

Közölték a sajtó képviselőivel 
a Ouai d'Orsayen azt is. ogy 

a német kancellár legz 
utóbbi beszéde hivataz 
los helyen éppen olvan 
kedvező fogadtatásra 
talált, minten párisi saj- 

tóban. 

Különösen azt tudiák be Strese 
mann érdeméül, hogy egészen 
nás hangon beszélt. Franciaor- 
szággal. mint az eddigi kancelea 
lárok s örömmel üdvözlik kor- 
mánykörökben azt az őszinte jó 
szándékot. hogy a kancellár 
egyengeti a tárgyalások utját. 
Stresemannal könnycbb 
megegyezni. mint bármelvik elő- 
dével volt és lehetségesnek tart- 
ják illetékes helyen. hogv 

Poincaré és Síresemann 
között talán már neme 
sokára pizindu az 

Berltaból jelentik: öresemamm 
kancellár visszatért bajoror? 
szági utjáról. A kancellár na- 
gyon meg van elégedve Kniiling 
bajor kulügyminiszterrei folytaz 
tott tárgyalásaival. A kancellár 
és a bajor "miniszterelnök mege 
állapitotta a kölcsönös együtt: 
munkálkodás előfeltételett : a bi 

lesz 

zereesztöség sérada rintul aret 
: szzagyi esső ztog)é i 

- Az Estilap eredeti távirata 

rodalom és Bajorország között 
és a legutóbbi mittenwaidi konz 
ferencia kedvező eredménye azt 
a kivánságot érlelte meg a 
kancellárban, hogy ezt a szeméz 
es érintkezést a baior miniszz 

terelnökkel állandósitsa. 
Londonból jelentik: A „Sun- 

day Pictorial"-ban Rothermere. 
Northdiffe testvéröccse teriea 
delmes cikkben kifeiti hogy 
Anglia külön álláspontja a néz 
met kérdésben aláássa az antanz 
tot, de nemcsak az antantot. haz 

mnem az egész nyugateurópai ciz 
vilizációt is. Rothermerre hangz 
sulyozza, hogy egy esetleges ház 
boru alkalmával Anglia teljesen 
védtelenül állna s ezért a legna- 
evebb mérvü fegyverkezést tart- 
i célszerünek. Baldwin politi-z 

! 

gyalásait a francia nehézipari érz , 

kájáról pedig kijelenti. hogy 
vors léptekkel halad egy uj vi-z 

lágháboru felé. Szerinte a francia 
politika - némi envhitéssel 
helyesebb. 

Szenzációként hat angol a 
poknak az a jelentése. hogy Páz 
risban az utóbbi napokban uijra 
azok kerekedtek felül. akik meg- 
erősitették Poincarét eredeti el- 
határozásában, hogy Németorz 
szággal szemben várakozó állász 
zontra helyezkediék. A uai 
dOrsavn a hirlapiróknak meg- 
cáfolták Sfinnes állitólagos tár- 

dekeltségekkel. valamint megjez 
gvezték, hogy Franciaországnak 
nincs mif sietnie. mert az idő 

! ugyis mellette dolgozik. 

.:.... 

A magyar fiölfcsön ügye Senfően dől et 
- Az Estilap eredeti távirata. - 

Londonból jelentik: A Nation 
foglalkozikra magyar kérdéssel. 
Reméli, hogy Magyarországnak 
a pénzügyi segélyre vonatkozó 
felhivása eredménynyel fog jár- 
ni. A sinajai értekezlet - iria a 
lap - lényegesen módosírott a 
kisantant eddigi magatartásán, 
de még mindig ragaszkodik 
ahhoz az igényéhez, hogy kellő 
szerepet ijuttassanak neki Maz 
gyarország ellenőrzésében, 
lönösen a katonai ellenőrzésben. 
Az erre vonatkozó tárgyalások 
lassan folyvnak. Az idő sürget s 
Mágyarország ugy szeretne vék 
get vetni a vitának, hogy közz 
vetlenül a Népszövetséghez for- 
dul. Ezért a vitás kérdés eldön- 
tésének szinhelyéül Genfet váz 

küz 

lasztia ki. ahol a légkör sokkal 
reményteljesebb. Ha Budapest 
kérése Párishoz nem elegendő, 
akkor még mindig lehet abban 
reménykedni hogy Genfben 
nyomást gyakorolnak maid Páz 
risra. 

Franciaországnak nem áll érz 
dekében. hogy Magyarország uje 

jáépitését ellenezze. Ilvmódon 

remélhető, hogy Genfben a ház 

rom főszövetséges képviselői - 

Benes közremüködésével - meg 

oldásra iutnak ebben a kérdész 

ben. 
Bethlen miniszterelnök a 

kölcsön ügyében a jövő héten 

indul külföldi utjára. 
........................................... 

Az erdélyi zsidó tanitók 
nagyváradi kongresszusa 

Elkoptatott frázis. mégis való- 
ság: a kultura derék. felbecsül- 
hetetlen teljesitményüű munkás- 
sai a tanitók. Fokczott mérték- 
ben vonatkozik ez az erdélyi 
zsidó tanitókra. hiszen ismerjük 
azokat a sulyos anvagi gondoz 
kat. a felelősségnek azokat a 
morális terheit és egvéb körül- 
ményeket, amik rájuk nehezede 
nek. Anyagi és erkölcsi helyze- 
tük feltárása, 

sukat összehivták. 

esetleg megjavi: 
tása lebegett szemük előtt amiz 
kor tegnapi váradi kongresszuz 

Az erdélyi zsidó tanitók szer- 
vezete még alig egyesztendős 
multra tekinthet vissza. tehát 
bölcsőkorát éli. Ennek tulajdo- 
nitható, hogy a váradi kon- 
gresszusra alig 39 tanitónő és 
tanitó gyült egybe. Eliöttek. az 
aradi, temesvári. dési. kolozsa 
vári. szilágysomivói. mármaros- 
szigeti, margittai, belénvesi, kisz 
jenői, brassói, marosvásárhelyi, 
zilahi és nagylaki ortodox és 
neoóg zsidó tanitói kar kiküldöt- 
tei. A nagyváradi zsidó iskolák 
részéről Biró Márk és Sebestyén 

.. A 

Oradea-Mare (Nagyvárad), 1923. Csütörtök, augusztus 30. 

Kiadóhivatat: Hegedüs Hirlapiroda 
Calea meel ferdinand ájedcsisz0 

tés közüll reaz Vall remény 

Cenzurat. 

Dezső igazgatóztanitók Lőwy 
és Kupfer vallástanárok jelen- 
tek meg. 

Az elnöki széket Freu Lajos 
kolozsvári igazgató tanitó foglal- 
ta el. Megnyitó beszédét a kon- 
gresszus résztvevőinek üdvözz 
lésével kezdte, maid röviden vás 
zolta a tanácskozási programot, 
amely az endélyi zsidó tanitók 
legégetőbb problémáit felöleli. 
A tanitók országos szervezetéz 
nek sürgős kiépitését parana 
csoló szükségességnek tartija, 
mert sokkal nehezebb idők járz 
nak / semhogy az erők szétforz 
gácsolhatók lennének. 

A tetszéssel fogadott meg- 
i nyitóbeszéd után Brie Dávid 
(Kolozsvár) főtitkár felolvassa a 
szervezet mult évi müködéséről 
készitett jelentését, amelyből ki- 
tünik, hogy a szervezés munz 
kája, a tanitóság nagy részének 
indolenciája következtében 
igen nehezen halad. 

A tulajdonképeni progcam el- 
ső pontia: a tanitói fizetések 
kérdése következik ezután Freu 
Lajos előadó ismerteti a helyzes 
tet és ijavasolja, hogy az erdélyi 
zsidó tanitók egyöntetüen szó- 
litsák fel hitközségeiket hogy 
rendes tanitóik alapfizetését 
emeljék fel az állami tanitók jaz 
vadalmazásának nivóiára. Ezens 
kivül még az alapfizetés 25 száz 
zalékát kérik a zsidó tanitáók, 
mivel ők a rendes tárgyakon kiz 
vül hébert is tanitanak és rituás 
lis háztartást kell vezetniök, a 
mi lényegesen megdrágitia meg- 
élhetésüket. Hosszua és nivés 
vita után a kongresszus elfogad- 
ta az előadó inditványát. 

A tanitók nyugdijügvét Fleiz 
scher Lipót temesvári igazgatóa 
tanitó referálta. Kifeitette. hogy 

át 

fizették a nyugdijilletéket az ál- 
a zsidó tanitók évtizedeken 

lampénztárba. Ennek alapián a 
román államtól, mint ezen a tez 
rületen a magyar állam iogutóde 
iától követelni fogiák a nyugdi- 
jat. De, hogy kellemetlen mega 
lepetéseknek ki ne legvenek té- 
ve, inditványozza, hogy valame- 
Iyik biztositó intézetnél biztosit- 
sa magát az erdélyi zsidó tanitói 
kar. Sebestyén Dezső csatlakoz 
zik Fleischer inditvánvyvához és 
ugy véli, hogy az egy tömegben 
való biztositás előnyösebb. Az 
inditványt elfogadják. 
Kemény Miksa (Arad) a tani- 

tóképzésről beszél. Szó volt még 
a zsidóiskolai tankönvyvek beszer 
zéséről. A A konzresszust ma zár- 
ják be 

seés í ] 
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Csütörtök, 1923. aug. 30. 

... % helyén beszámolunk 2 ! 
Egy ujságiró halála. Mélye eprezentativ uszógárdájának A paradicsomi Éva utóda és uidon ság ok 

hogy Fehé r Árpád ujságirótár- vátai verseny néhány érdekez gy dosz tályának vezetőléve egy 

sunk Budapesten meghalt. Fehér ebb eredményét adjuk. Külön kedves, Hatal leányt neveztek ki l fértfi és női 

zsurnaliszta a Szabadság mun? radi Törekvés győzelme a 100 Matinben szóvá teszi ezt env 
katársa volt s Nagyváradról méteres hátuszásban Virányi francia nő és a következő megz 

hetségét. Legutóbb a Neues Pesz jálkozása. A 100 méteres gyors , . pyeyokok kozása. Tefes SYOTS: As a nő kétségtelenil tobb ész- ter, Journal szerkesztőségének uszásban dr Beleznai (MAFC) bal: finomsággal birnak. mint a ó 
" LengyelRomán mérkőzést 15 méterrel nyert. 50 méteres Paradicsomban Éva anvánk és a ; megelőző triál szerdán délután melluszásban 35 mp. alatt Sipos kigyó között s azt is tudja minz 

HIREK Nagyváradi uszó győzelme FISCHER SAS P ASSAGE 

séges megilletődéssel értesülünk. megérkezéséről. E helyen a szo: a kigyó. A londoni állatkert ki- 

Árpád pályája kezdetén Nagye szenzációija volt az uszóverseny: Miss Procter a nevs s most ő 

Aradra szerződött, majd Budaz (MAFC) felett. Holnap revans- jegyzést füzi az esethez- 

tagia volt. Halálát, agyvérzés 1 p.1 mp, alatt győzött Schulk ferniai Mindenki tudja, hogy mi 

fél 6 órakor lesz. Kolozsvárról (MAFC) győzött. 50 méteres ol denki, hogy mi lett ennek a baz dr Hirsch, Leitner, Gugaa Jako: daluszásban első lett Hey Pál rátkozásnak a követezmenye U 

eoaasA 

pesti bajnok felett. Lapunk más harisnyáinak jósága és olceósága Oszi divat 

rtesülün 

váradon dolgozott. A kitünő ! ben Devich Dezsőnek a nagyvá- ügye fel a kigyékra A npárisi 

pesten érvényesitette érdekes tesejlegü jesz a két neves uszó tan Megállapitom. hogy a kigyő 

okozta. meiszter (MTK) felett. Beleznay Iyen barátságos viszony volt a 

bi, Boncisat, Barabás, Bukarestt MAFC 31 mp. alatt. A 4X50 m, De Éva anyánk ideie már résen ből Stroiescu, Georgescu, Te: stafétát 2 p. 30 mp. alatt a elmult s ő-különyen meg abban mesvárról Ritter, Kozovits, Hal:k MAFC csapata nyerte. akedvezményben is részesült. z.... mos, Tánzer, Wetzer, Matek, * Az Atlantic nyári moziban hegy elveszithette a Paradicso- áruházában 
Szilágyi, Tóth, Bedő, Brassóból és az Apolló moziban ma, szer- me: Most pediz. Ne is be: Tritéch. Adról Auer, ete dán a Sötétség gyermekei kalan: szélijünk erről! sénvhá , é ; veszne a . z. i zeényből vszEremy * dordráma II-ik „befejező' része . Öszi és téli idényre ango! szövet kü- 

kerül előadásra. A IEik részszel önlegeségeim megérkeztek. Hackmaye: zsigmond Béla kiállitása. Uj egyidejüleg az első rész cselek: riszabósága, Kossuth-utca 2. 

Cagja-e már a 
modern festő tereli magára a figyelmet a méenye ki vejtősre kerül. ; Matula üzlet előtt. Sok kép; han: hogy aki az első részt nem látta ; . 1 gulatosak, szinesek, mozgalma: volna, az is megérti a történetet. Ma már mindenki tudja, hogy kölcsön kö mmak? 

sak, egy tehetséges, buzgó fiatal: Előadás kezdete az Apollóban ó sózott táblás í 
ember sziporkázó tanuságtétele és 9, az Atlanticban 0 órakor. sz alonn mé a 
nagybányai tanulmányairól. Ak=: Darvas harisnyái a legjob. . . tok, csedéletek, de főleg tájké: bak. Padisznézsir egedüs hirlapirodában pek azok, amelyekben Zsiga a legolesébb napi árban, portos * Beiratások a Lápossy zeneis- m 2 nd éla kövéle megpiljanta kolában (Bethlenzucca 20.) szep: és szolid kiszolgálás mellett 

ösztönével és az egyéniségnek is tember leén kezdődnek, naponta Acezé fű ű i Berendezett 
gyakori megcsillanásával betelt délután 3-7ig. Ugy a hegedü, I O A szobás lakás mint a zongora tanszak 4 alsó, 3 napsütéses hegyoldalok. Zsige . szerezhető be Íy áll háló, ebédlő, sza- : közép és 4 felső osztályból áll. , , . ; mely 

. teken kivül összhangzat, ellene Teletemn 9.22. ora börgarniture) A Nac megnyerte a serleget. pont, formatan, zenetörténet, . : g ga Tegnap délután játszották le a eszttik pedagósia mgl nö lakással együtt eladó serlegdöntő mérkőzést. amelyet vendékek hozzák magukkal mult a .. 3:0 arányban a NAC nyert meg évi bizonyitványukat, mások Derzsa szőnyegek ésazonnalátadó. Cimmegtudható és ezzel a győzelmével az idén felvételi vizsgát tesznek. Az elő- Rákóczi-ut 30 jobbra : 
gyár! szönyegek minden nagy- a , ismét biztositotta magának a ser adások szeptember 6zán kezdőde ságban, hencsortakarók, függö. leget. A Bihorul határozottan nek. nyök. "álószobák nagy választók- Szász Annánál nivós játékot produkált és az . . ban. Wertholm kasszák minden za ánylag sulyos vereséget nem Kacagó müsor a Dorian: nagyságban, leszálított árakban ! érdemelte meg. Mig a Bihorui Filmszinházban. A közönségs .s Á i támadásait állandó balszerencse kedvenc komikusai pompás tré- Beck és Benjámin kisértee a NAC akciói feltunő fákkal és nagyszerü ötletekkel Strads Cogalalceanu (Várady zerencsések voltak. A gólokat Szórakoztatják a közönséget. 725 Islgmend)-u. 11. Telatoz 1703 ida és Rónai rugták. Chaplin, Smatty és Fatty kitünő 

. . képességeiknek legjavát adják a ...... Járványok bejelentése Vára: három mulatságos vigiátékban. 
don. Dr Co msia városi tiszti Ezen kivül szinre kerül egy 2 Lakás e főorvos közli azt. hogy az felvonásos kutya komédia is. A ! uvtóbbi időben azt tapasztalta, 8 felvonásos müsor ma, szerdán Sztaroveszky-uccán 4 parkettes, fürdő- hogy a fertőzőbetegek bejelen: utoljára látható a DorianeFilme i szobás confortos. Rulikovszky-uton elői tése késedelmesen történik, a szimházban. Holnap ismét csak 2 parkettás, fürdő, cseléd szobás, kony- miből aztán a ragály tovább ter- felnőtteknek való müsor kerül hás egyszerübb lakás van, több 1 szo- iedése és az esetek számának szinre bás lakások sürgősen eladók. Rákóczi- szokatlan szaporodása következ: ; uton 4 parkettás, fürdőszobás, confortos zik be. A fertőzés lehetőségét elz * Itt vannak Bécsből a leg- lakás cserélne 2 parkettás confortos la- háritó hatósági intézkedésnek szebb, legelegánsabb fehér és kással, csak központban. Azonkivül van minél gyorsabb megtétele cél- jzines filejkalapok 1 reA ka, több lakás csere. jából, felhiívja a város területép lap-szalonban elekizutca 24. . at müködő összes gyakorló orvoso: Bőrkalap 150 lei. Etsz az veiiti iradája kat a fertőzőbetegeknek azonz Ne féljen az időjárás válto2 Nyoman-utca 4. (Szaniazló-u. szrox) pali bejelentésére mihelvt az tuz ; áet domástya u annál js tukápb. 2saltol üstel harattól meg. mert mulasztás esetében a rör- sósborszeszt használ. Mindenütt Przóbálja meg, nem bánja meg! vényes eljárás fog az illető e' 

.
.
 

Ajánlunk befőttes és uborkás 
üvegeket minden formában és 
nagyságban, izes és paradicso- 
mos üvegeket, háztartási cik- 
keket, porcelián árukat, kivéte- 
les olcsó árakban. Telefon 372 le yé ! Aranyát, ezüstjét, brilliántját X len folyamatba vétetni. ! kapható. - táares z t Komlós Testvérek ' Patzkó zeneiskolába beiratás Olcsó trafik E éke Oradea-Mare(Nagyvárad) sok az iskola helyiségében tar. márnincs MERESI ékszerész N. Jorga (Zöldfa)-utca 15 tatnak. Uri-ucca 15. főpostával helyette t deknél Őriási étszer, óra és briliánt raktára- költ de ből oicsón árusit őzát ékszeri mi ktő aNo Kaandia töltött epret zv. Petriné látszerész Orletében Főszerkesztő: MARTON M x Fürdő dressek Darvasnál. vegyünk és jóizüen együnk. Szemüvegek, fényképésze t elkkek. 622 Felelős szerkesztő: KATONA BÉLA 

ai olI A Lei esés dazára, a régi árak. „a üzletében 
Mi Menyasszonyaknak irkodvezmény! 

szemben. 

* 

nál is jóval olcs bban kapható 

mindenféle vászonnemü 
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NAGYVÁRADI ESTILAP 

fEilouoti vasi mlvajok 
A miniszter figyelmeztette 

rájuk a nagyváradi rendőrséget 

A nagyváradi államrendőrség 
bünügyi osztályához távirati 
rendelkezés érkezett a belügy- 
miniszteriumtól. A miniszte- 
rium az utóbbi hónapokban fel- 
tünő módon elszaporodó vasuti 
lopások ügyében erélyes vizs- 
gálatot követel a rendőrségtől. 

Bejan János a bünügyi osz- 
tály főnöke Fodor Béla detek- 
tivdelügyelőt bizta meg a nyo- 
mozás vezetésével. A Fodor cso- 
port tagjai hosszas megfgyelés 
után leleplezték a banda tagjait, 
akik a CFR vasuti raktárából 
több száz mázsa sárgazrezet és 
rengeteg gépalkatrészt horda 
tak el. 
A fosztogató társaság tagjait 

a rendőrség őriztbe vette és a 

osztály jelentést tett a belügy- 

KI A NAGYOBB UR? 
A Royal előtt zsufolt a ter- 

nyoma a régi disfingvált hanz 
gulatnak. Két csendes ur ül 
bepréselve egy kis asztal mels 
lett. Arra megy a kövér siber, 
s meglöki az egyiket. Azt se 

szenéz. Aztán az egyik messzez 
hallhatóan mondia: 

már, mint a kártyában: a disz: 
nó nagyobb uc, mint a kizaly.. 

Nagyváradon 
A Féllx-türdöben holnap lesz a verseny 

Még a levegőben rezegnek a nemzetközi tenniszverseny iz- galmai és Nagyvárad sportjáz nak ma ismét meg van a maga 
hagyszerü eseménye. 
Ma délután érkeztek meg Ko- lozsvár irányából a magvar uszó sport legkitünőbb reprezentánz sai, akik nemzetközi relációban 

egszámottevőbb képviselői az európai uszósportnak. 
kiváló sportembereket a gyváradi Törekvés vezetősége dlén Sonnenfeld Andorral, Aaz Uszószakosztály elnökével fo- adta. Meleg és szeretetteljes özlés után a vendégek a váz osba hajtattak. 

u nemzetközi propaganda 
óersenyt holnap délután öt ber 0 rendezik a Félixzfürdő- 
égersenyen a rendező egyez éeten kivül az Egyetértés uszói esznek. A nagvváradi kkedők igen értékes tiszte- jakat ajánlottak fel a ver- gyszámok győzteseinek. vienzációs lesz a MAFC hires a eoló csapatának találkozása vizipoekvés eddig még veretlen .pPoló-csapatával 

sikerült fosztogatásról a bünügyi 

rasz. Bizony,. bizony kevés a 

mondja pardon. A két ur ösz: 

sze, hogy végignézze a váradi bajnok- 

- Ja barátom ugy van ez itt versenyét Kehrlinz Bélával, a világ- 
bainokkal. Impozáns mérközés volt, ami 
6:2 és 6:4 arányban a Kehrling győzel- 

Híres uszóbajnokok 
SanGalli álltak szembe aKkelemen 

nul tartott ötletes szónoklatot, s ennek 

rescuné, San Galli, Göncz La- 
ios, Ronetti, 
és még nélhányan. 

Budapestiek és Bukarestiek 
barátkozása 

Véget ért a tenniszverseny. - Az utolsó erőpróbák. - Búcsúbankett. - Érdekes pohárköszöntők 
A váradi tenniszverseny véget ért. Va- 

sárnap, mint hirt adtunk róla, lejátszot- 
ták a döntő szetteket, s hétföre maradt 
a meghivási verseny pompás erőpróbá- 
la. Az eredmény előrelátható volt. Nagy- 
várad uj bajnokát a pesti Kelemen 
Aurélt fölényes biztonsággal verte meg 
Kehrling Béla, a tenniszezés világ- 
nagysága. 

A hétiől nap különben a versenyen 
résztvett hires játékosoknak szórakozta- 
tásával telt el. Délelőtt a pesti és buka- 
resti játékosok a legváltozatosabb össze- 
állitásban tenniszeztek. A nagyszerü 
stilus és technikai készség még a ko- 
molytalannak tetsző metseken is domi- 
nált és sok élvezetet jelentett azok szá- 
mára, akik végignézték. A rokonszenves 
jelenetek egymást váltották. A bukares- 
tlek nagyszerü női bajnoka: Flores- 
cuné egyedül állt ki egy rövid szettre 
Kehrlinggel és Göncz Lajossal. 
Mikor Ronetti a nagyszerü bukares- 
ti játékos észrevette a iurcsa összeálli- 
tásu versenyt, hamar lefotogratálta. 
Egyébként két körtében ment a játék, 
s a kedves kis bukaresti asszony örült, 
mikor átnyujthatta a dijat pesti ellenfelei- 
nek... Kézcsók volt érte a hála. 
Aztán egy vegyes-páros következett: 

Kehrling-Florescuné, játszottak 
Ronetti-Schlossernéval szem- 
ben. ; 
Délután hatalmas publikum gyült ösz- 

ság nyertesének Kelemen Aurélnak 

mével végződött. Végül egy feledhetle- 
nül szép fériipáros parti zárta be a na- 
pot. A verseny sportszépségeinek gyö- 
nyöri epilózusa volt ez. Kehrling és 

-Göncz párral. Magyarország és 
Románia legragyogóbb tenniszezői. Egy- 
egy szett negyven-ötven percig tartott, 
s volt, amelyik 9:11 arányban végződött 
Kehrling-San Galli javára, kép- 
zelhetően nivós küzdelem árán. 
Este a Rimanóczy-étteremben volt a 

bucsubankett. A stilusos barátkozást, 
ami már a versenyek során megmutat- 
kozott, itt folytatódott. Magyar és ro- 
mán beszédek hangzottak, s a bukares- 
tiek. meg budapestiek kölcsönösen invi- 
tálták meg egymást a román és a ma- 
gyar fővárosba. Az első beszédet S al- 
vaniu kapitány, a hivatalos bukaresti 
sportszövetség nevében mondotta. Üdvö- 
zölte a külföldi vendégeket és dicséret- 
tel emlékezett meg a Nac-ról, amelynek 
Románia legszebb tenniszversenye kö- 
szönhető. Dr Pelle János a verseny- 
rendezőség nevében magyarul és romá- 

során osztotta ki a versenydijjakat is. 
Minden győzteshez volt néhány kedves 
és találó szava. Az első dijat egy nagy- 
értékü aranyórát a Várad uj bajnokát le- 
győző Kehrling Bélának nyujtotta át. 
Egy remekmüvü ezüst serleget és egy 1 
arany karkötőórát kapott Kelemen 
Aurél a férii egyes és férfi páros ver- 
seny győztese. Arany és ezüst emléktár- 
gyakat kaptak: Schlosserné, Flo. 

Dörner, dr Kiss 

A bukaresti játékosok nevében elsőnek 
Ronetti szólalt fel, s bukaresti társal 
nevében német nyelven üdvözölte a pes- 
ti vendégeket. Elmondta, hogy amikor 
megérkeztek Váradra, s meghatlották. 
hogy itt vannak Göncz és Kelemen Bu- 
dapestről, nem a szállásukra vitt első ut- 
juk, hanem a magyar baijnokokat siettek 
felkeresni, hogy azokkal szoritsanak 
előbb kezet. Mikor később meghallották, 
hogy jön Kehrling is, nem akarták elhin. 
ni. Van ugyan egyéb elfoglaltságuk, de 
ha két hétig kellett volna várni, hogy őt 
láthassák, Iitt maradtak volna Váradon. 
Végül arra kérte a pestieket, hogyha, 
mint játékosoknak nem is, de mint ér. 
deklődő vendégeknek küldjenek legköze- 
jebbi pesti versenyükre meghivót. A ra- 
gyogó magyar tennisz-sport további si- 
kereire üritette poharát. 
KehrlingBéla beszélt ezután. Ma- 

gyarul köszöntötte a vendéglátó váradi 
egyesületet, aztán németül szólt a buka- 
restlekhez. Boldog, hogy megismerkedett 
velük, s örömmel látta, hogy a tennisz- 
játéknak itt is nagyszerü reprezentánsai 
élnek. Sajnálja, hogy későn érkezett a 
versenyre, de Hamburgban fontos mér- 
közést kellett lejátszania, Az itt-töltött 
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napok azonban feledhetetlenek marad. 
nak számára, Megköszöni Ronetti szavait 
s egyben kijelenti, hogy a legközelebbi 
pesti versenyre okvetlen meghivják a 
bukaresti és erdélyi játékosokat. De 
nemcsak, mint vendégeket, hanem mint 
komoly értéket jelentő játékosokat is. 
Éredekes meglepetés következett: 

Göncz Lajos a pesti bajnok román 
nyelvü rövid beszédet olvasott fel. Azt 
mondta, hogy a váradi nők szépsége hoz- 
ta le ide. Ugy vélte, hogy a női sziveket 
sikerül megnyernle, ha már Kelemen 
Aurél elvitte előle az első diijat,. De eb- 
ben is pechje volt: azokat meg San Gal- 
li hóditotta el előle. 
A bukarestiek Göncz Lajost percekiz 

állva ünnepelték. 
Florescuné francia nyelven mon- 

dott beszédet, s a román nők nevében 
invitálta meg Bukarestbe a budapesti já- 
tékosokat. 

Végül San Galli is engedett az un- 
szolásnak, s néhány szóval németül kö- 
szönte meg a pestieknek és a váradiak- 
mak az élvezetet, amelyet számára ez a 
nagyszerü verseny jelentett, s amelynél 
nivósabbon husz esztendős játéka során 
alig vett részt. Poharát Kelemen Aurél- 
ra, arra a játékosra üritette, aki töle a 
bajnokságot ezuttal elragadta. 
A pohárköszönötök után jó hangulat- 

ban sokáig maradt együtt a társaság s 
kedves, nagyvárosi jelenség volt, amint 
a Rimanóczy-terraszán elegáns párok 
simmiztek a hajnali szürkületben... 

A magyar képviselőházban 
megmérgezie magál egy vaskoronarendes lőhadnagy 

Állapota igen sulyos, de nem életveszélyes 
Szombaton déli egy órakor a 
képviselőház épületében öngyil- 
kos kisérletet követett el egy 
nyugalmazott rokkant főhad- 
nagy. 

Micsey László harmincéves 
nyugalmazott főhadnagy, aki a 
háboru folyamán mindkét szez 
mére megvakult, jobb lábára pee 
dig megbénult, a trafiikrevizió 
alkalmával rokkantságára és há- 
borus érdemeire való tekintettel 
a Terézekörut 22. szám alatt léz 
vő dohánye, szivar és különlegesz 
ségi nagytrafiknak lett a társtuz 
lajdonosa. 
Micsey behelyezése a nagya 

tőzsdébe indokolt és méltányos 
eljárás volt, mert a rokkant fő- 
hadnagy számos harctéri kitün- 
tetése között a vaskoronarendet 
is megkapta hősies magatartása 
jutalmául, azonkivül családi köz 
rülmények is indokolták az ál- 
lam gondoskodását. A főhad- 
nagynak ugyanis van egy másik 
rokkant öccse, akin kivül feleséz 
gével együtt még hét családtagot 
kellett a mai nehéz viszonyok 
között eltartania. A trafikrevizió 
után az egykori Kontizféle nagyz 
trafikot Micsey és Hölzl társtus 
lajdonosok vezették tovább. 
A jómenetelü nagytrafik for- 

galma után a társtulajdonosok 
3-390-0s részesedést élveztek 
és ebből a Micseyecsalád meg tuz 
dott élni. Nemrégiben azonban 
Micsey társát eltávolitották a 
nagytőzsdéből és a pénzügymiz 
niszterium akként intézkedett, 
hogy a távozó társtulajdonos lhelyére három másik társtulajz 

donost helyeznek be, ami termés- 
szetesen Micsey érdekeinek a ro- 
vására ment, mert az uj rendel 
kezések értelmében őreá már 
csak másfélszázalékos részese 
dés jutott volna. 

Szombaton délelőtt Micsey 
László főhadnagyi uniformisban, 
mellén a vaskoronarenddel és 
számos más kitüntetéssel megjee 
lent a képviselőház folyosóján 
felesége kiséretében. 
A mindkét szemére vak és 

jobblábára béna főhadnagy ott 
álldogált már tizenegy óra után 
a miniszteri szobák folyosóján. 
Micsey László elmondotta sé- 

relmét Fábián Béla nemzetgyülé- 
si képviselőnek, aki azonnal fel 
kereste az ülésteremben Kállay 
Tibor pénzügyminisztert. Miz 
alatt azonban Fábián Béla közö 
te a miniszterrel, hogy egy roke 
kant főhadnagy milyen ügyben 
jött a képviselőházba. Micsey László hirtelen rosszul lett, ole 
szédült és összeesett a népjóléti 
miniszter szobája előtt. A mi 
niszter titkára és néhány képvi- 
selőházi alkalmazott bevittéle a 
miniszteri előszobába a főhadnas 
gyot, aki eközben már teljesen 
elvesztette eszméletét. 
Azonnal értesitették a történ- 

tekről a képviselőház orvosát, 
aki megállapitotta, hogy a főhad- 
nagy morfiummal megmérgezte 
magát. 

Mingyárt az első vizsgálatnál 
megállapitást nyert, hogy a mér- 
gezés már jóval előbb történt, le- 
hetséges, hogy Micsey László 

LYDO Kürösparti Elzőrendü francia és magyar konyha, cukrászda Gerbaud- 
módra. Elvállal lakodalmakat, társas ebédeket és vacsorá- 
kat. Házonkivüli rendelések pontosan eszközölfetnek.



Csütörtök, 1923. aug. 30. 
k : i AAfvz Ao an mor 

C 
a4AA ' 

*T 

...l calh 

NAGYVÁRADI ESTILAP tagzütörtök 1924 aug 30. Akis 
a atnana na yenafyté vs an ...... 

latot. 

már akkor bevette a mérget, ga. Hetényi. Madas fogiák ját- kiváltása kapcsán legkésőbben ai nagybi 

Amikor a képviselőházba ment, szani A zenekart Szathmáry aus. 30ig tegyék meg. különben sazdati 
de valószinübb, hogy felesége karnagy vezényli. eddig használt imahelyekre nem fen, ak 

són követte el az öngyilkossági OradeazMare, 1923 aug. 21. Orsade V 72 vezetet 

e nagy állapota ig Eladó Az orth. izr. hitk. st. Regeie ferdinandó ái 
A főhadnagy állapota igen su- lomügvi szakosrál 

lyoss de ha csak kompliká- Egy adómentes, jól joredelmerő templomügyi szakosaály? -Foghuzás Loei Kornél 

ciók nem állnak be - megment- Kereskedelmi vállalatnak nagyon . i Fogtömés 2 életénel 

hető az életnek. : alkalmas. " Kü kba foglalt fog Temeté. ! Kaucsukó gtatt 109 50 

0000000000000000000 Továbbá eladó l I Fém korond ei 100 rakot 

. évtizedek óta fennálló konkur- 
Arany korona Lei 300 mu gyá 

Iküli. igen jól jövedel . zsefnél 

szuHAz ezds gekötk, igen jól lóre Muleel egsergk, szájoadlássai v [ pen 
7 bármily mennyiségben anélkül a g 'kerek eltávo- mnyt, 1 

HETI MUSOR: A deal Iroda Posta (Url)-u. 8. lilása nélkül készülnek. an3 ó 

Szombat este: Bajadér, Biczó M., Bo- 
vesz Vidékiek 24 órán 4számi 

rovszky O. és Misoga L. fellépése. 307-923. ....c.. belül kielégittetnek Cároly t 

Vasárnap délután: Gül Baba, mérsé- Orth Izr. Hitközség. SONNENFELDA.R-t. ie te 

kelt helyárakkal. ÉRTESITÉS. Szilágyi Dezső-utca ő sz. 00000.0000 assage. 

Vasárnap este: Áranymadár, Vigh É
r- 

nő felléptével. 

Héttő: Bajadér, Kozma Hugó töllépté- 

vel. 

A hét összes előadásalra már szerda 

reggel 9 órától kezdve meglehet váltan
i 

a jegyeket a szinház pénztáránál a ren- 

des pénztári órák alatt. 

Ma kezdte árusitani a 

pénztár a jegyeket. Olvan ér- 

deklődés nyilvánult meg a pénz 

fárnál már az első napon. hogy 

előreláthatólag minden egyes 
előadás a szezon kezdeténteliez 

sen zsufolt házak előtt fog szinz 

re kerülni A péntári órák déle 

előtt 9-től leig és délután 4-től 

6 ig tartanak. Tsti pénztárnyitás 

fél órakor van. mivel az esti 

előadások pontosan 8 órakor 

kezdőödnek. Déutáni előadások- 

nál a pénztár 3 órakor nyit, mie- 

vel a délutáni előadások pont 

fél 4 órakor kezdődnek. 

- Bajadér. Szombaton este 

teljesen uj beállitásban és sze- 

reposztásban a nagysikerü Baz 

jadér operett kerül szinre. mez 

Iyet hétfőn este megismételnek. 

Szombaton este lépnek fel a Baza 
jadérban Biczó Margit az uijon- 

nan szerződtetett operett énez 
kesnő, ki a cimszerepet látsza, 
Borovszkv Oszkárn az ui énekes 
bonvivant. ki Radiami szerepét 
ijátsza és Misoga László táncos 

komikus. ki Napoleont fogja 
játszani. Hétfőn este ugyaneb- 

Bben a kiosztásban kerül szinre 
a Bajadér, ez alkalommal Rad- 
jami szerepét Kozma Hugó énee- 
kes bonvivant fogia játszani. ki- 
nek ez egyik legtökéletesebb 
szerepe. Az operett többi szeres 
peit a népszerü Pintér Böske, 
Madas. Hetényi. Berene. Kiss 
Gyula játszák. A zenekart Szata 

máry karnagy vezényli. 

- Gül Baba. Vasárnap dél- 
után mérsékelt helyárakkal a re- 
gényes és gyönyörü zenéiü Gül 

Baba operett kerül szinre rész- 
ben ui szereplőkkel. Gábor diá 
kot Pintér Böske, Muikót Ma- 
das és Leilát Kertész Manczi, 
Zulejkát Pogány Janka Zülfi- 
kárt Vigh Ernő iátszák. 
- Aranymadár. Vasárnap es- 

te a legkedveltebb zenéijü ope 
rettek egyike az Aranymadár 

lesz a szinház műsorán részben 
ui szereposztásban. Ez estén 
mutatkozik be Vigh Ernő Mio- 
Váj szerepében. Az operett töbe 

az imahelyek bérbeadásának 
módjáról és sorrendjésől 

A Zárda-utcai. valamint a Ko- 
lozsvárisutcai nagytempiom ülé- 

sei a régi bérlők számára aug. 

dó. 27, 28, 20 és Wzan d. u. 3ztól 

5.ig lesznek kiadva. Akik ezen 

időn belül a jegyeket ki nem 

váltiák. elsőbbsegi iogukat elb 

vesztik és a hitköz-ég az ui je- 

lentkezők számára fogia azokat 
rendelkezésre bocsáitani. 

Ugyancsak ezen idő alatt tar- 
toznak az imaszéktulandonosok 

a saját ülésükről szóló iegyeket 

kiváltani. ellenes-tben mint 

üresedésbe jött imabelyek lesz- 
nek kezeltetve. 

Az üresedésbe jött imahelyek, 

valamint a kis templombeli ima- 

helyek szepe. 2, 3, 4. és 5zén d. e. 

O2től 12-ig és d. u. 3-tól 54g ke- 
rülnek bérbeadásra. 

lyek szept. ózán és 9ikén lesz- 

12 ig és d. u. 3-tól 5-ig. 
A régi bérlőket ismételten és 

nyomatékosan figyelmeztetiük, 
hogy ha elsőbbségi ijogukat gyaz 

A pót imaházakban az imahez 

nek kiadva. még pedig d. e. Jetől 

.... 
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ROSENBERG TESTVÉREK 
magyvérad, Zütdfa-utca 8. 
Kérjen árajánlatet 

szán kivitelhun a 

800, 900 é: i00Olelért 

Modell Áruház 
sSzt. ljános-uta 

Ma szerdán 
válogatott ellen szereple 

II Tdál mérkőzés 
korolni kivánják. azt mulhatat- 
lanul a jelen értesitésben ijelzett 
határidőn belül vagyis a ijegyek 
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Holilandi 

bi szerepeit Pintér. Gálfi. Miso- 

smemememenemzmai 

tartatik a Sport-téren. 

gyérimaány 
Egyedaárusitás Bihar- és Szatmár megyékre: 

Hagymási, Bémer-tér kilön 
smememememememememememememe 

d. u. 51/, órakor a lengyel 

A m 
Bukares 
gernovik 
ot, amil 
ól elindi 

nagy választékban érkeztek rmado: 
in állt 
ek kopo 
ett egy. 

blak bet 
dult me 

* Viss 
vekkel. 

hsok sza 
a délelő 
bs főjegy 
al fordu 
lelyben 
zönség 

uridivat üzletébe 

Bémer-tér Telefon 184. 

Ertesiítési 
; k Felhivjuk veví. 

; nak figyetnét, vegye 
hagy üzletünket t. amely 

mechanikal mű- előfor 
hallyel bővitet. nvér és 
tük ki. Elvija ége és 

lIunkcsaládi, há: állapits 

zlisari valamint kegy ta 

mmilndeánamű ot pedi, 
madélls varrógépeket jauitásra. 1 delegál 

iavitásokat, különösen a tőlünk vé-] 
sároli varrósápeket a legjutányosabb 

árban és felelősséggel aljuk. 

SINGER VARRÖGEP 
nagyvárasi fióktelepe, Oradsa.Mare 

str Avram lancu (ossuth-utca) 16 

Elő 
Kamar 

mánykö 
arról be 
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1 7 SS bőző mi, 

ő Teavai központ! . 
0 Saját tejcsarnokaink yok szü 

ban naponta édeste ei Igy 

0 ssinből készül az er? tésről 
0 deti teavaj a tegjüló most r 
mnyosabb árak mellel a költse 

0 Osainagybanielárusitá tar 

manlúiu a vonla 
Str. Wahuta (szt. János) 1 nove 

Esososos 
tés szal 

VÁRIs2 TEMES 
m. 

kassztat kápe és. 
! tok Ken 

artakésit hozott anyagbál Is legszebb kivifelben Msehett 
bőrkere: mi Si. Alexandri tToleky utcs) 4 
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Csütörtök, 1923. aug. 30 
NAGYVARADI ESTILAP 

zágs Dekarost ldósítosktót Milyen feltétellel Jéc be I lólok véres népgyüle 
at dóstontó. Milyen feltétellel lép be véres népgyűlése ahuli ügyészség szenzációs L .. 1 z . Az etil öa Lengyelország a kis antantba Az Feitap erederi tárirata m Mot. Schiinger Adolf cahuli eredeti távkata Prágából jelentik: A tót nép- 

gybirtokos feljelentést tett Az Estilap eredei yrata - rt Holicson vasárnap népgyüz 
Ő sazdatisztje eereneíréd el A Matin varsói tudósitóia je: mert a kisantant eddig kizárólag lést pendezett A népgvülésen a 
íen, aki az től könvee évben jenti lapjának, hogy tárgyalás a trianoni békeszerződés végre- e e 1a osság páé to 

gazdálkodásáró ülb ovet lid sok vannak folyamatban a len- hajtására forditotta minden fi- Náre e iat neg d l - 
vezetett és kör elül jni milió 1 kormánnyal és a cél az, eyelmét. Lengyelország ellenben ander epviselő beszéde köz- 

16 letlvel nem tud elszámolni. .hogy Lengyelország belépien ,a azt kivánja, hogy a versaillesi eli ató körnpártiak és a ek 
Halálozások. Rokszin kiszantant kötelékébe. Egyelőre és rigai békeszerződésekre is elalis A 1ó dött ki éres vereke- 

ornél cipész iparos f, hó 27-én nehézségei vannak a dolognak, Iegyen gondja a kisantantnak. ellődött ki. szocialistá- 

10 Korné k 484k évében/ elhunyt. ; 
e s kat ököllel és botokkal verték 

20 itének hó 29.én délataii 5 2 eeopee ggeppo«ec széiijel a parasztok miközben a 1ő0 eetdosz a özelesuoci r azi Beszélgetés a tenniszezés világbajnokával ösehül heszélő járókelőket is 
0 nu gyászháznál. - Szabó Jó- . 

ántalmazták. 
3500 miu gyászház iparos neje Ea Kehrling Béla önmagáról A véres botránynak husz su- . sán, életének 64-ik évében el- Kenrling... Ez a név büvölte el; - Nagyváradi benyomásai? vosabb sebesültie van. 
v0. hunyt, temetése f. hó 30án délz napokon át Váradot. Kehrling. Hires po- Mit mondjak? Öszintén nagyon pe7............. 
ek. tán 3 órakor lesz a Szőllőszucca 4 litikusok vagy világiáró primadonnák meglepett az az igazán disztingvált fi- Mal ZÜRICHI N YITAS, 

4 számu gyászháznál. Germán tudják igy lenyügözni az idegeket. A kö- nom és elegáns Bublikum, amely a ver- BERLI---- 000085 

ároly utóda „Kegyelet" keresze zönség lépten-nyomon ünnepelte a sam- senyeken megielent. Minden tulzás nél- NEWYOzk ö54 

ény temetkezési intézete Sasz piont, akinek neve a sport világtörténel- kül mondhatom kevés metropolisnak PÁRiIsSss 3180 
assage. mében külön ragyogó helyre került. van ilyen igazán megértően lelkes kö- MLAxo 240230 

p000 A megtámadott gyorsvonat, Park hotelbeli szállásán kerestük fel zönsége. Sajncs a versenypályák nem vada. 163250 
Bukaresti tudósitónktól.) A ! kKehrling Bélát. Kissé korán volt, igaz, ' a legiobbak. A kiiutók rövidek és a pá- BUDAPeseT?T 0031 s 
sernovic-kisenewi gyorsvonaz hainali tizenegy óra, amikor felvertemn Iyák nyiltak, Nincs hátterük, holott ez BUKAREST 2245 
bt amikor Ghidighici állómás- boldóg álmából. A napfény vigan ömlött a legfontcsabb. A váradi pálya háttere gécs. 000781/s 

elin dult. ismeretlen tettesek be az ablakon. A világbajnok jókedvü zavarólag hat és erősen befolyásolja a NAGYY ARADI . 
övekkel megdobálták. Egyik volt és szives. Áradozva beszél a váradi játékot. Hosszabb kifutóhoz vagyunk 1 K ztok armadosztályu vagon perronz , sportközönségről. szokva és élénk zöld háttérhez. ARFOLYAMOK 
in állt Froim Pacamuselu, aki- Tudia-e szakitottuk félbe a nagy A versenyzők közül elsősorban San- MAGYAR KORONA 155 
ek koponyáján sulyos sebet ejz tennisziátékost hogy ezt a közönséget Calli játéka lepett meg. Kiforrott, pom- MAkk. 80 

da ett egy kő. A vonaton számos mennyire érdekli az ön életkora is. Fo- pás stilusos játékos. Dr Lupu kitünő ! OSZTRÁK KORONA - 320 

ak betört. Szigoru vizsgálat zadásokat kötöttek, hogy elmult harmine anyag. Még Budapestről ismerem. Ronet- CsSEH KORONA 655 
dult meg. éves. ti is elsőrangu játékos. . FRANCIA FRAN. el325 
' Visszaélések a péksütemé: Kehrling hangcsan nevetett: A hölgyek közül Florescuné bravuros, SVÁJCI FRANK- 4125 

194 vekkel. A nagyváradi sütőipaz - Nagyszérü! Nyertek. Persze, hogy ugyszintén Schlosserné. DOLLÁR ---230 
ok szakszervezetének elnöke éelmultam. 1890-berf születtem Budanes Kehriinz ma nazik Budapestre. On- RA- ---- 990 

délelőtt dr Vostinár Jáz ten teltál zonosan farmincháton éves nan szeptember első hetében Grácba, ! ....... 
ő; ő 1 . jébként ha arra is kiváncsi ; 4, 
főlegyző utján beadvány: vazyok. Egyébként h. majd Meránba megy. : S! i fordult a városi tanseshoz zebadatm alalt kyábos vagyok. ÚCktóber közepén ugymond -- á bé e ka jál 

lelyben a sütőiparosok és a . . jaz Barcelcnában játszom. A spanyolok még i ronciá a 
vevő. vzönség érdekében kézelmezi Ob Oé: 1907-ben kezdtem játszani az tavasszal meghivtak és most kötelessé- v 9 ekonfe ] 
elné, vegyes bizottság kirendelé- udai Torna Egyletben gem megjelenni. Az Estiiap eredeti tudósitása - 

! ! óbbi idő ü- Elsna fe 
ta lr . 

nk t imelyaz utóbbi ádóben Mikor is volt... 1912-ben megnyer- Elbucsuztam. A portás fülkében Weisz- Londonból jelentik: A Times 
celőforduló visszaélés ; ; ári lovics, a szálló tulajdonos fogadott: i szerint Harding az elhun t ele 

vite. nyér és a süteménvek ara miz tem Magyarország bainokságát Zsig- e jszerint ding az v 
é és intetében mondytól és azóta védem. Eddig ponto-! - Ugye - mosolyoz ehrling 14- nök. jövőre világbéke konferen- 

kelt pága, elya telktnteláben san 213 dljat nyertem, természetesen radt volt. Későn jött haza. Kapott ezv elát aart csszehívni, tég 
famut egy tagot a rendőrség. egy lórészt elsőket. keresztet... ! e. oolidge megvalési 2 
jemi lot pedig-a liszthivatal részés Valamit Göteborzról. A vendégek Mévsorában Kehrling neve la tervet. 
ra. delegálni. 

- Göteborgban Svédország, Dánia, ! melett egy energikus t Ja, a szálloda 
k vi ko0000 ; Finnország és Norvégia, Németeország szabályai. Rosszul viselkedett az éisza- UTOLJARA 
yosabb . ő legiobbiaival mérkőztem. Igazán nehéz ka, ez a büntetése. Göncz két keresztet Két szabadságos szinész taz 

k. Előkészületek munka volt, de végül is győztesen ke- kapott... 
lálkozik: (Bukaresti tudósítónktól) 

szól zordonan a drámai hős - 

aesti tudósitónktól. 
megadodse a hatvan leicmat 

) mánykörökből kiszivárgó h: Az első spekulációs tárgyalas Váradon vVagy sem. 
arról bészélnek hogy a küz 

; A naturburs megkönnyebe 

1sa böző miniszteriumok azokon A sokatemlegetett spekulaz ághoz. Egészen ijelentéktelen bülten felel- 
örvényjavaslatokon dolgoz: törvény alapián ma délelőtt tarz apró ügyekről volt szó. Minde igazán örülök. hogy utol- 

amik az alkotmányban kiz tott elsőizben tárgyalásokat a össze két érdekesebb per akadt. jára molesztálsz ezzel mar- 
ésre juttatott elvi határoze nagyváradi járásbiróságon Fábry Az egyik Haltenberger Vilmos hasga, 7 ? 

ink ok szükségszerü következ- Albert biró. Ügyészi delegátus kelmefestő ellen iránvyult mert haságsal. 
stej:ei. Igy elsősorban a költ: Triff Titus dr volt. Csupa olyan "v ruhát drágán festett. A más 
eretésről van szó. Tudvalevő, ügyek kerültek tárgvalásra, a sik vádlott Fodor István füszer- Leszállitották a marhahús árál 

utá: most már az ui rend sze- miki - mint árdrágitási perek - kereskedő volt. aki 150 leiért 
I már a . 

sa Az Estilap hirt adott Ha- 

sllelt A költségvetési év deceme a törvényszéken voltak és most, adott egy fél liter tokaji bort. s Sándor főállatorvas jal az 
sitás g tart, tehát adig az hogy a spekulatörvénv életbe- Mindakét vádlott ellen meg kel- ól ssáptor eállatorvos akcióli- 

mtig elő kell késziteni, meg lépett, a törvényszék valamenyz lett szüntetüi az eliárást. mert ya marbahus 
iica 1 ésanez kell özavazai nyit visszaküldte a járásbiró- elálak . a sáttatett ság leg- itségvetés, Körülbezn jesz I Desii érléknanpirok Az értékpapirtőzsdén ilyen állatorvos iavaslatával és az ér- 

er Végén örülbelü szep- 
iirányárak keletkeztek: dekeltek meghallgatása után a 

iból öss zehévia a ninisze, legirissebb kurzusai Hazai bank 610000. Magyar hus kilóját 20 lejről 18 lejre szál- 
és sz akértőket, hoga Ei u11 hitel 915000. Leszámitoló 183000, litották le. 
nagyszabás v a Budapesti tudósitónk jelenti: Ösztrák hitel 203000. Salgó A bizottság határozatát a taz 

kat megásu pénzügyi re- pesti értékpapir tőzsdén a 780000, Rima 200000. Államvasut nács elé terjesztik, amely holna- 
tőber kegvalósi tea bankpapirokban és takarékpénz- 540000, Kereskedeilmi 1950000, pi ülésén hagyja jóvá az uj hus- 
ment OZepén nyilik meg a tári értékekben. valamint a faz Borsodamiskolczi 260000, Beo- árakat. Az uj husárak szepteme 
ember 15g a trónbeszés Piacon és nyomdaértékekben viz csini 900000, Borsodi szén 425000 ber elsején lépnek életbe. 
Maz arra ió a trónbeszé- haros kereslet volt tegnap. Az Kohó 950000 Drasche 4450000 A marhahus árának leszállitá- 

; irányzat továbbra is szilárd. Kőszén 3.175000, Urikánv 1 20000 sával kapcsolatosan a nagyváraz 
of a reform 1n Més szilárdabb a terménytőzsde Ganz Danubius 25.000000. Ganz dihentesek tekintettel az élő ser- 
a letormokat alkotó irányzata a malommunkások Villamossági 2.150000 Hoffher tés drágulására a ma érvényben 
gia rovid aazácsonyi szírájkia miatt. A terménytse. 260000, Sehliek 240009 Klotild levő 28-90 lejes sentésu n 
út auti időre ezt a dén a tiszavidéki buza 82.000, 175000, Cukor 3.350000. Georgia 32 lejben kérik megállapitani. A 

t erőve ani. azután rozs 51.000, zab 64.000. árpa 1360000, Ocean 62000. Stumme közellátási bizottság legközeleb- 
ok gyel folytatódik a 155.000, tengeri 71.000 koronás ] 16500000. Zabolai 230000, Tröst ] bi ülésén foglalkozik a hentesek 

eresztülcitele. árfolyamra emelkedett. 17800000 beadványával ébé 
szó 

; 

' . 
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már ekkor, bevette a nerget, 

amikor a képviselőházba ment, 

de valószinübb, hogy felesége 

jelenlétében a miniszteri folyo- 

són követte el az öngyilkossági 

kisérletet. 
A főhadnagy állapota igen sue 

lyos, de ha csak kompliká- 

ciók nem állnak be - megmente 

hető az életnek. 

szuHAz 
HETI MUSOR: 

Szombat este: Bajadér, Biczó M., Bo- 

rovszky O. és Misoga L. fellépése. 

Vasárnap délután: Gül Baba, mérsé- 

kelt helyárakkal. 

Vasárnap este: Áranymadár, Vizh E
r- 

nő felléptével. 

Héttő: Bajadér, Kozma Hugó föllépté- 

vel. 

A hét összes előadásalira már szerda 

reggel 9 órától kezdve meglehet váltani 

a jegyeket a szinház pénztáránál a ren- 

des pénztári órák alatt. 

Ma kezdte árusitani a 

pénztár a jegyeket. Olvan ér- 

deklődés nyilvánult meg a pénz 

fárnál már az első napon hogy 

előreláthatólag minden éegyes 

előadás a szezon kezdeténteljez 

sen zsufolt házak előtt fog szinza 

re kerülni. A péntári órák déle 

előtt 9-től leig és délután 4-2 től 

6-ig tartanak. Tsti pénztárnyitás 

fél órakor van. mivel az esti 

előadások pontosan 8 órakor 

kezdődnek. Déutáni előadások- 

nál a pénztár 3 órakor nyit, mi- 

vel a délutáni előadások pont 

fél 4 órakor kezdődnek. 

- Bajadér. Szombaton este 

teljesen ui beállitásban és szez- 

reposztásban a nagysikerü Baz 

jadér operett kerül szinre. mez 

Ívet hétfőn este megismételnek. 

Szombaton este lépnek fel a Baa 
jadérban Biczó Margit az uion- 
nan szerződtetett operett énez 
kesnő, ki a cimszerepet iátsza, 
Borovszkv Oszkár az ui énekes 
bonvivant. ki Radiami szerepét 
iátsza és Misoga László táncos 

komikus. ki Napoleont fogja 
játszani. Hétfőn este ugyaneb- 
ben a kiosztásban kerül szinre 
a Bajadér, ez alkalommal Rad- 
jami szerepét Kozma Hugó énee 

kes bonvivant fogia játszani. ki- 
nek ez egyik legtökéletesebb 
szerepe. Az operett többi szeres 
peit a népszerü Pintér Böske, 
Madas. Hetényi. Berene. Kiss 
Gyula játszák. A zenekart Szata 

máry karnagy vezényli. 

- Gül Baba. Vasárnap dél- 
után mérsékelt helyárakkal a re- 
dényes és gyönyörü zenéiü Gül 

Baba operett kerül szinre rész- 
ben ui szereplőkkel. Gábor diáz 
kot Pintér Böske, Muikót Maz- 
das és Leilát Kertész Manczi, 
Zuleikát Pogány Janka Zülfi- 
kárt Vigh Ernő iátszák. 
- Aranymadár. Vasárnap es- 

te a legkedveltebb zenéijü ope- 
rettek egyike az Aranymadár 
lesz a szinház műsorán részben 
ui szereposztásban. Ez estén 
mutatkozik be Vigh Ernő Mio- 
Vái szerepében. Az operett töbe 

Mdeal Iroda Posta (U)-u. 8. 

p
 

ga. Hetényi. Madas fogiák ját- 
szani. A zenekart Szathmáry 

karnagy vezényli. 

-...... 

Eladó 
Egy adómentes, jól jövedelmező 
bérház, vasutállomáshoz közel, 
kereskedelmi vállalatnak nagyon 
alkalmas. 

Továbbá eladó 
évtizedek óta fennálló konkur- 
rencia nélküli. igen jól lövedel 
mező özlet. Cim 

307-923. 
Orth Izr. Hitközség. 

ÉRTESITÉS. 
az imahelyek bérbeadásának 
módjáról és sorrendjésől 

A Zárdazutcai. valamint a Ko- 

lozsvárisutcai nagytemniom ülé- 

sei a régi bérlők számára aug. 

26. 27, 28, 20 és W-an d. u. 3-ztól 

5.ig lesznek kiadva. Akik ezen 

időn belül a jegyeket ki nem 

váltják. elsőbbsegi iogukat cl- 

vesztik és a hitköz-ég az ui je- 

lentkezők számára fogia azokat 

rendelkezésre bocsáitani. 
Ugyancsak ezen idő alatt tar- 

toznak az imaszéktulatdonosok 

a saját ülésükről szóló iegyeket 

kiváltani. ellenes:tben mint 

üresedésbe jött imahelvek lesz- 
nek kezeltetve. 

valamint a kis templombeli ima- 
helyek szept. 2. 3. 4. és ő-én d. e. 
9től 12ig és d. u. 3.i 54g ke- 
rülnek bérbeadásra. 

12 ig és d. u. 3-tól 5-ig 

nyomatékosan figyelmeztetiük, 

Az üresedésbe jött imahely ek, 

A pót imaházakban az imaho- 
lyek szept. őzán és 9ikén lesz- 
nek kiadva. még pedig d. e. 9etől 

A régi bérlőket eételten és 

hogy ha elsőbbségi jogukat gyaz 

d bbe 
aug. 
eddig használt imahelyekre nem 

számithatnak. 

Oradea-Mare. 1923 aus. 21. 

Az orth. izr. hitk. 

templomügyi szakosaály! 

bármily mennyiségben 

vesz 

sSoONNENFELDA.R.t. 
Szilágyi Dezső-utca ó sz. 

AP- És ESŐERNYŐT 
minden ivitelben kéz 

ElsőEtdélyiE nyólpar 

ROSEMBERG TESTVÉREK 
.... 

Kérlen elásinet 

Modell Áruház 
szt. Jjános-utea 

ezénkzrek 
szág kivitelben a 

Ma szerdán 
d. u. 51/, órakor alengyel 
válogatott ellen szereplé 

csapat összeállításáért 

Iilál mérkőzés 

M=E= 

ui
lá
g 

le
ol
ob
b 

lá
mp
ál
a 

Hollandi 

agymási, 
bi szerepeit Pintér. Gálfi. Misos 

korolni kivánják. azt mulhatat- 
lanul a jelen értesitésben jelzett 
határidőn belül vagyis a jegyek 

amemememzme 

tartatik a Sport-téren. 

EE 

AAvÁAÁGAnr 

30ig tegyék meg különben " 

ar . 

C 

aA § 

T 

sik as 

latot. 
mgybi 

Én ak 
gazdálk 

kevel n 

ornél roghuzá 
kagtóm életénel 

éa oglalt fo emeté. 
Fém ko ekün / 1 fég irakor 
Arani korona Lei 300 mu gyát hauiullai m 

Lei 10 

sefné 
l ogsorak szájoadlással v gán, él 

lkül 2 uákerek ltávo. 
ása néi *é.záln * 
Vidékiek 24 órán számt 

ároly t belül kielégittetnek 
ény te! 

assage. 

. A m 

Bukares 
kernovik 

Dt, amik 

elindt 
övekkel 
armados 
in állt F 
ek kopo 

agy választékban érkeztet 

atvat t azletébe dult me 
* Viss 

! Bémer-tér Telefon 184 ekkel. 

zeum s. a délelő 
s lőjegy 
al fordu 
telyben 
zönség 

y vegye 

, amely 
előfor 

kége és 
gállapits 
egy ta 

ot pedis 
delegálr 

Elő 
kamar 
Bukares 

mánykö 

Er tesítés 
Felhivjuk vev. 
lak figyetnét, 

hagy üzletünket 
mechanlikal mi- 
hallyel bővitet: 

tük ki. Elválla: 
lIunkcsaládi, há: 

2ligari valamil 
mindeánemi 

dé varágéneket lavitásra. 

iavitásokat, kölönösen a tőlünk vi 
sároli varrégépeket a leglutányosatb 
árban és felelősséggel aljuk. 

SINGER VARRÖGEP 
nagyvárasi fióktelepe, Oradsa- öe 

str. Auram lancu (Kossuth-utca) 16 

.
 S
df
ui
d 
es
a t
el
y 

ayáriany 
Egyedaárusitás Bihar- és Szatmár megyékre: 

Bémer-tér 
Ememememememe 

arról b 

ö* böző i 
örvény. 

ő Teval közpent! 
0 ját tejesarnokaink Jok szü 

vai naponta édeste i Igy 
sssinből helszui az er' tésről 

0 deti teavaj a legjuld. ; most r 
yosabb árak mellól költse 

0 Osak nagybanielárusitá! arig tar 
- " g elé 

' mMánlitiu 8 Vonilci ai 
Ő st.Vahata (szt. lános) 1b nove 
oos ségvet 

égér 1
7
 

umur 

itön asszti tkén 

akőrészkászit hozott epragbó is 
leeszebb kivifelben Inalut ui bőrkere Si. Alexandri tToleky utcsa) 4 

kedésé 
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Csütörtök, 1923. aug. 30 
NAGYVARADI ESTILA jó lejes sik- 

é 

yasal Flőköe fáyottás k őkészületek 
EP Amara megnyitására 

karesti tudósítónktól) 
a) 6 mánykörökből kiszivárgó hiz 

aról bészélnek hogy a kü- 
öző miniszteriumok azokon 
öivényjavaslatokon dolgoz- 
amik az alkotmányban ki- 
ésre juttatott elvi határoze 

11 

t! 
ink ok szükségszerü következe stej: ei Igy elsősorban a költ- oer tésről van szó. Tudvalevő, ulá: most már az ui rend sze- silott A költségvetési év decema sitás lg tart, tehát adig az ontig elő kell késziteni, meg netni és meg kell szavazni évi költségvetést. Ley- egvemberig készen lesz egvetés. Körülbelül szep- beyégén a pénzügyminisz- 

és szaké őket. hogy a ter- agyszabásu pénzügyi re- úb. megvalósitsa. e t közepén nyilik meg a 

zbek 15.g a trónbeszé- 

1ica 

s)1 

arra szerkesztett vá- uák tárgyalni ér mzután ta 4geformokat alkotó 
fog ak a karácso 
i a rövid időre ezt a 

a bizottsás 

Finnország és Norvégia, Németország 
legiobbiaival mérköztem. Igazán nehéz 

szabályai. Rosszul viselkedett az éjsza- 
ka, ez a büntetése. Göncz két keresztet munka volt, de végül is győztesen ke- 

A sokatemlegetett spekulaz 
törvény alapján ma délelőtt tar- 
tott elsőizben tárgyalásokat a 
nagyváradi járásbiróságon Fábry 
Albert biró. Ügyészi delegátus 
Triff Titus dr volt. Csupa olvan ügyek kerültek tárgvalásra, a 
mik - mint árdrágitási Derek - 
a törvényszéken voltak és most, 
hogy a spekulatörvény életbe- lépett, a-törvényszék valameny- 

ijárásbiró- 

üesi ééaek 
leírissebb karzasal 

Budapesti tudósitónk jelenti: 
pesti értékpapir tőzsdén a 

bankpapirokban és takarékpénze 
tári értékekben. valamint a faz 
piacon és nyomdaértékekben viz 
haros kereslet volt tegnap. Az 
irányzat továbbra is szilárd. 
Még szilárdabb a terménytőzsde 
irányzata a malomnuinkások 
sztrájikja miatt. terménytőzsz 
dén a tiszavidéki buza 82.000, rozs 51.000, zab 64.000. árpa 

rültem ki. ; 

Az első spekulációs tárgyala 

kapott... 

s Váradon 
sághoz. Egészen jelentéktelen 
apró ügyekről volt szó. Minde 
össze két érdekesebb Der akadt. Az egyik Haltenberser Vilmos kelmefestő ellen iránvult mert 
*v ruhát drágán festett. A máz sik vádlott Fodor István füszer- kereskedő volt. aki 150 leiért adott egy fél liter tokaji bort. 

Mindakét vádlott ellen meg kel- lett szüntetni az eliárást. mert renatriáltak. 
....... 

Az értékpapirtőzsdén 
irányárak keletkeztek: 
Hazai bank 610000 Magyar 

hitel 915000. Leszámítoló 183000, 
Osztrák hitel 203000. Salgó 780000, Rima 200000. Államvasut 540000, Kereskedelmi 1950000, Borsodamiskolczi , Beo- 
csini 900000, Borsodi szén 425000 
Kohó 950000, Drasche 445000, őszén 3.175000, Urikánv 120000 Ganz Danubius 25.000000. Ganz Villamossági 2.150000 Hoffher 

s
z
 

s
a
z
 
e
 .
.
 

ilven 

0 akasztanii azután 

"Fezesztúlettete k 
55.000, tengeri 71.000 koronás árfolyamra emelkedett. 

tés d 

zéés Bukaresti füdósítónktól. Milyen feltétellel lép be I lólok vér es néngyűlése 
ahuli ügyészsé nzácloósii I l ki b ? Az Estilap eredeti távirata- 

ászté ögyben obiet ius . Lengyelország a kis-antantba rérotjelekA a nér. 
Schlinger Adolf cahuli ; ; 

ből jelentik: a 
otrtokos fejelentent tett Az Estilap eredeti távirata - járt Holicson vasárnap népgyü. 

ő mdatisztje Scherer Alfred ek , Matin varsói tudósitóia je. mert a kisantant eddig kizárólag kpatett A neprülesen 
fen, aki az utóbbi négy évben lenti lapjának. hogy tárgyalás a trianoni békeszerző S végre- megekbe jelent meg. Jurig a 
azdálkodásáról könyvet nem sok vannak folyamatban a len- hajtására forditotta minden fi- Ni do é e lő beszéd köz: 

Vezetett és körülbelül 13 millió el kormánnyal és a cél az, evelmét. Lengyelország ellenben en fét c ártiak éra szár 
d6 level nem tud elszámolni. lhogy Lengyelország belépien a azt kivánja, hogy a versaillesi cialisták közölt ér vereke- 

Hialálozások Rokszin kiszantant kötelékébe. Egyelőre és rigai békeszerződésekre is ég ferlő dött ki é alietá 
ornél cipész iparos f. hó 27-én nehézségei vannak a dolognak, Ilegyen gondja a kisantantnak. ka srodott ki. A szocialis 

orné 

i kat ököllel és botokkal verték 

10 életének 48-ik évében/ elhunyt. ; ee egeeocePe0000 széijel a parasztok miközb 

25 femetése f. hó 29-én délután 3 5lJptés i ] íval esehül beszélő iról lőket a 

60 kordesz a Szélesatcca 7. szás Beszélgetés a tenniszezés világbajnokáva aülubeszélő járókelőket is 300 yezhtáztók ozab 1 16. Kehrling Béla önmagáról A véres botránynak husz su- 
1, a életének 64zik évében el:! Kenhreli ng... Ez a név büvölte el Nazgyváradi benyomásai? osabb sebesültie van. 
ávo. mnyt, temetése f. hó 30án dél- napokon át Váradot. Kehrling. Hires po- Mit mondjak? Őszintén nagyon é 
vek. tán 3 órakor lesz a Szőllőszucca A litikusok vagy világiáró primadonnák meglepett az az igazán disztingvált ti- MAl ZÜRICHI NYITAS,. 

számu gyászháznál. Germán tudják igy lenyügözni az idegeket. A kö- nom és elegáns 5ublikum, amely a ver- BERLIN-- 000085 

ároly utóda „Kegyelet" keresze zönség lépten-nyomon ünnepelte a sam- senyeken megjelent. Minden tulzás nél- NEWYORk-- ö54 

ény temetkezési intézete Sas- piont, akinek neve a sport világtörténel- kül mondhatom kevés metropolisnak PÁRIss 3180 

ge. 
mében külön ragyozó helyre került. van ilyen igazán megértően lelkes kö- "ILANO - - ---240230 

0000 , A megtámadott gyorsvonat. Park hotelbeli szállásán kerestük fel zönsége. Sajncs a versenypályák nem PRAGA-- iI63250 

m Bukaresti tudósitónktól.) A Kehriing Bélát. Kissé korán volt, igaz, a legijobbak. A kiiutók rövidek és a pá- BEUDAPEST - 0031/s 
movic-kisenewi gyorsvonaz hainali tizenegy óra, amikor felvertem lyák nyiltak, Nincs hátterük, holott ez BUKARESr 245 

t, amikor Ghidighici állómás- boldog álmából. A napfény "izan ömlött a legfontosább. A váradi pálye háttere gs 000781/s 
elindult, ismeretlen tettesek be az aolakon A világbajnok jókedvü zavarólaz hat és erősen befolyásolja a : AGYV ARADI 
övekkel megdobálták. . Egyik volt és szives. radozva beszél a váradi játékot. Hosszabb kiiutóhoz vagyunk ÁRFOLY AMOK 

ztek armadosztályu vagon perronz sportközönségről. szokva és élénk zöld háttérhez. 
in állt Froim Pacamuselu, akie - Tudja-e szakitottuk félbe a nagy A versenyzők közül elsősorban San- MAGYAR KORONA 155 

k koponyáján sulyos sebet ejz tenniszjátékost hogy ezt a közönséget Galli játéka lepett meg. Kitorrott, pom- MÁRKAA-- 80 

d tt egy kő. A vonaton számos mennyire érdekli az ön életkora is. Fo- pás stilusos játékos. Dr Lupu kitünő 1 OSZTRÁK KORONA 320 
a lak Betört. Szigoru vizsgálat gadásokat kötöttek, hogy elmult harminc anyag. Még Budapestről ismerem. Ronet- CsSEH KORONA 655 

dult meg, : éves. 
ti is elsőrangu játékos. . FRANCIA PRANK gli325 

2 Visszaélések a péksütemé- Kehrling hangcsan nevetett: A hölgyek közül Florescuné bravutos, sSvÁJCI FRANK- -A125 
a Nagyszérü! Nyertek. Persze, hogy ugyszintén Schlosserné. DoLLÁR ---230 

184 ekkel. A nagyváradi sütőipa- Imultam. 1890-berf születtem Budapes.. 
3390 

ok szakszervezetének elnöke elmultam. zülettem Budapes Kehrlinz ma utazik Budapestre. 9 i 

m délelőtt dr Vostinár Jáz ten, taltát enánan atneháron eves nan szeptember első hetében Grácba, ......... 

- kfőjegyző utján beadványz ! vagyok. Egyébkén ha arra is kiváncsi majd Meránba megy. s! al fordult a városi tanácshoz. szahad aün alatt gyáros vVagyok. üÖktóber közepén ugymond - Amerika . 
elyben a sütőiparosok és a Omle: 1907-ben kezdtém játszani az Í Barcelcnában játszom. A spanyolok még világbékekonferenciája 

veví. zönség érdekében kézelmezi 
tavasszal meghivtak és most kötelessé- 

elné vegyes bizottság kirendelé- Obudai Teorna Egyletben " i zem megjelenni. - Az Estiiap eredeti tudósitása 
tünket amely az utóbbi időben sü- mar lt 9f2-ben megnyer- Elbucsuztam. A portás fülkében Weisz- Londonból jelentik: A Times 

al mi- előforduló visszaéléseket aem Magyarország bainokságát Zsig- lovics, a szálló tulajdonos fogadott: szerint Harding az elhunyt elz 

öt yér és a sütemények ára. mi mondytól és azóta védem. Eddig pontó- - Ugye - mosolyoz Kehrling iá- nök. jövőre világbéke konferen- 
ik klapítea ot ntetól zi san 213 dijat nyertem, természetesen radt volt. Későn jött haza. Kapott is egy eiál akat sszehivni. Azt, hi- 
famit egy tagot a rendőtség egy jórészt elsőket. keresztet... mik ev oolidge meg lésit2 iam ot pedig liszthivatal részés Valamit Göteborgról. A vendégek Mévsorában Kehrling neve ázaáa 

ra. I delegálni. 
Cöteborgban Svédország, Dánia, melett egy energikus T Ja, a szálloda 1/ T CLJARA 

Kéi szabadságos szinész laz 
lálkozik: 
- Ultoljára kérdezlek - 

szól zordonan a drámai hős - 
megadodse a hatvan leicmat 
vagy sem. 
A naturburs megkönnyebe 

bülten felel: 
- Igazán örülök. hogy utol- 

jára molesztálsz ezzel a mar- 
hasággal. 

Leszállioták a marhahás árál 
Az Estilap hirt adott Haze s a s Sándor főállatorvos akciójá- 

ról, amely a marhahus árának le- 
szállitására irányult. 
A közellátási bizottság lege 

utóbbi ülésén foglalkozott a fő- állatorvos javaslatával és az érz dekeltek meghallgatása után a hus kilóját 20 leiről 18 lejre szál- litották le. 
A bizottság határozatát a ta- nács elé terjesztik, amely holnaz pi ülésén hagyja jóvá az uj hus- árakat. Az uj husárak szepteme ber elsején lépnek életbe. 
A marhahus árának leszállitá- sával kapcsolatosan a nagyváraz dihentesek tekintettel az élő ser- 

rágulására a ma érvényben 260000 Sehliek 240000 Klotild levő 28-30 lejes sezténiven ari. 175000, Cukor 3.350000. Georgia 32 lejben kérik megállapitani. A 1360000, Ocean 62000. Stummer közellátási bizottság legközeleb: 16500000, Zabolai 230000. Tröst j bi ülésén foglalkozik a hentesek 



nyai üzlet Sas-passage. 

Csütörtök, 1023. aug. 30. 8 
z 

Aprónirdetések 
ÜRES hordók száraz, tiszta ADÓ ház Pirieess 14 azim a 

5 e 
600 hektoliternyi vagy kevesebb

 ézet. Váradszőllősön 26 ezer, szép tel 
4 

* : eladóo Vulkán József (Nagy kel Weisz lizt Nyomda ucca 4 ". 

A PERFEKT románamagyar gép- Sándor) ucca 4. 8867 EBEDLŐ nagy perzsaszőnyer 2 éz 4 

LAKAS irásban is jártas tisztviselőnő ! -3 és iél méter, perzsaszőn 
. 

yeg, átvet 

FIATAL házaspár keres egy, esetlez Cim Hegedüs hirlapirodában. keresek. Cin Sonnenteld nyomda
 portá- őnyezek r szön szny. 

két szobás lakást, lehetőlez a központ- 
027 sánál. Nytakaró, r ed ek etmények. yeg, 

ser, 

ban. Csakis háztulaidonosokkal tárgya- 
ELEGANS eri eba be kerek kötökt eel rosz egy sár 

lok. Cim: Sonnenfeld könyvkötészet. 
EPITESIRAJZOLÓ ambiciós. es bőrza cemolett urisz re tott sely 9sZ, egy nagy 

k. Cím: Sonterfeld kényvkerészet isényt bármely irodai ászé borzamlttal sea jutányo- kella ebédiő absosz eladók Rilkócz 

HAVI 2000 leit fizetnék központban felügyelői vagy hasonló állást san eladó. Lakatos-ucca 3. kapu alatt 30. jobbra, Szász. 

szobés medera leeő cmeket a keres. Cim: Hegedüs hirlapiroda. halra. "2KITUNŐ fémszerkezető rövid feke, 

Hezedus hirapirodába kér. 92
5 SEMPERIT prima tenniszlap- [2pnora eladó. Cim Hegedüs hirla, 

KERESEK a város bármely részón DÖSEBB elsőrendü uri kiszolgáló da 65 leiért, rakettek legolcsóbe dá
bann 

egy szobás lakást. Cimet a Megedüs hír- gyors munkás fodrász segéd azonnalra Dan kaphatók a Farkas Áruháze MAGANHÁZ elfoglalható 2 szobás . 

tapirodába kérek. 
858 Allást keres. Cim Raikovits és Szerb, 

Vi ban, Jorga Miklós (Zöldfa) utca 
aö Obás fi. 

kKerés. ; ts es v 
dőszobás, parkettes lakással Bunyitay. 

EGY szoba, konyha butorrai eladó téz Mihály (Nagypiac) tér 12 907 5. szam. get-ucca 46. sz. alatt; 2 holdas szől aa 

disznótartással, elutazás miatt 
sürgősen. APOLONÖK ielvétetnek a z sid

ó kór- KERESEK bizományba mindenféle 
tár- szobás lakással, városhoz 15 pDercnyi 

Megtekinthető: Füzes-ucca 53. sz. Jeney házba Fizetés 500 lei. 
o18 gyakat, főkép porceliánt és fehérnemüt. sürgősen olcsón eladó. Több beköltöz. 

G 

istván. 908 Weisz Gizi, Nyomda-ucca 4 807 tő házat és lakást 1-4 szobásat tudmi 

" HELYI utazót intelligens, jó megie
lené-- : „Ardeal" Posta (Ur) ucca 8. 

BUTOROZOTT szoba kispiachoz kö- süt keresek, ki magánfelek látogatására 
ELADÓ frack öltöny, rövid szilszkin ! 

zel kiadó. Gottlieb. Liget-ucca 6. 911 vállalkozik. Cim a Hegedüs hirlapirodá- bunda, hosszu szövet kabát, jumperek, TEJSZEPARÁTOR eladó Rákóczi 

A GAS házbérrel és lel nés: ban. 
912 leiphenek, zsebkendők, gukker, kézimu

n- 30. jobbra Szász. 
m LO 

sel átvennék 2 vagy 1 szoba,i NEVELŐNŐ magya, allást keres hák izomini etadáséa minden eltoxa ]FIATAI kötélgyártó sezédet állam 0k0Z 

mellékhelyiségekből álló lakást. gyermekek mellé. Cimet Hegedüs hirlap- 
ielencca apródiskolától munkára felveszek Balozh János kötj külön 

Cimeket zárt boritékban „Dis- irodába kér. ooi5, Paa ggyártó, Kisszántó. 
haióra 

cretio jeligé ged ir 
DŐ biliá eyia r 

görö 

odáb ellee Hegedbe hirlap FEHERNEMÜ varrónők és kézilányok ADó binárd esztalok, cseréb és FORGALMAS helyen füszerüzlet követ 

ÁrO a kélek. felvétetnek a „Hercules" fehérnemü- vVaskályita. konyfiaspór. ulieh-ucca 1. Eméréssel eladó. Cim Hegedüs hirlapit Nagyi 

ak a" az As 
gyárban Viktória (Kolozsvári) ucca 1. (Hadapródiskolától balra.) dában 

ő 

03 HASZNÁLT, de ijó karban levő iskola ea - tisztek 

MAGAS fzetéssel keresek kis TISZTEeSÉOES mindenet tözőnő 1 hezedüt megvékeíre keresek. Cim Heve- [J KÜLÖNFÉLÉK e 

családhoa jól főző mindenest. fizetéssel elselére felvétetik. Vátmosné. dis hirtapirodában GOUVRE ES PLISSÉ uk 

Cim Hegedüs hirlapirodában. 
Vlaieu Aurél (Vámház) ucca 51. 

9i14 ELADÓ jobb faluban temetkezési 
vál- olcsón és jól azninek aen e 

a 

SUCHE tüchtiges Stubenz ELSŐRENDÜ kömüvespallért és ács
o- lalat, berendezve nagyon olcsón. We

isz Alexandru (T elekizutca) No 
H 

maádchen per lete Sept. Adresse kat keresek azonnalra Szarvas és Klein 
izi, Nyomda-ucca 4. s9s .... ; 

2a der Expedition. 
Vlahuta (Szent János) ucca 33. 926 ... 

FELKÉREM a háztulaidonos uri m 

- : TELJESEN ui 18 kötet Pallas lexikon hogy egyszobát szabómühelynek ki a 
lé: 

ÖGYES szobaleányt keresek 3 Aapás-véÉTEt olcsón eladó. Cim Hezedüs hirlapirodá- adja be a cimét a Hegedüs hirlapirodil 

szeptember l-re. Cim a Hegedüs 
I- 

ban. 00l 
Ale 

irlapirodában. 
ELADÓ egy szép stilű festett háló aeaalaaae 

a aat nak, hi 

szfEssnebs háztartási alkalma: 70ba Peczemcca l sz 920 
fározt 

zottat mindenesnek keresek. Cim 
a He- ELADÓ egy komplett irodai üvegi

al. 
: tumsze 

gedüs hirlapirodában. 
8935 Megtekinthető: Vulkán Józset (Nagy 

s visszat 

bhá Sándor) ucca 4. szám alatti butorüzlet- 
; itását 

FIATAL házaspár jobb házmester
i ál- 

; 

lást keres. Cimet Hegedüs hirlapirodába 
ben. Értekezni: Grünwald, Posta (Uri) e 

! . Az 

- 

i 

TISZTVISELŐNŐ irodába alkalmazást ez
 planinot zenyeret 

e illtása 

keres. Ci legedüs hirl irodában. 88 sszákat, Bronzokat. imeket: Félix- 
pok 

ke res. Cim Hezedüs hirlapirodában : fürdőbe Bihar étterembe kérek Wolf E 8 
nak * 

ÜZLETISZOLGA raktár munkához ! névre. 
D10 

tármeg 

csakis jó bizonyitványokkal felvétetik. 

8 
Meglen 

Csomagoláshoz értők előnyben. Komlós EGY keveset használt sotétkek b
o 

elep 

Testvérek, Jorga Miklós (Zöldta) u. 13. azs et eladó. Horia (Bát es . ; . , ez 

6 intézel gyorsan, pontosan és olcsól a 
:::.:.... 

1 
gal 

ANGOL órát ad olcsón fiatalember. KÖTÖTT kézimunka ruhák, 2 kötőött Z gy : : l 

tiz évet töltött Amerikában. Jakab cape, gyermek kötött ruha, 3 mét
er bar- 

. . 
. 

György, Szaniszló-ucca 24. 
880 naszövet, egy gyaplu kendő, 1 pár lak

k- Dij mentes felvilágositás 
gö 

BERFEKT fözőnő és szobalány azon- eipő, indiai ezüst sál, fekete és fehér k
ó a 

ek i 

palra vagy szeptember 1-re uriháznál ál- 
csagtól, egy perzsa ajour tálcabetét el eteéno 

vésbe 

nál al adók. Rákóczi-ut 30. jobbra. Szász. 3595 
sDé t 

lást keresnek. Cimeket a Hegedüs hir- lobb Eladó ingatlanok Perzsazző
nyeg 7 

lapirodába. 917 FERFI ruhák középtermetre, finom an- 
rü mintával, tegjo0b minti a 

—— 
. " A A a1 ak Egy há 4 : át , 

é zot 

kozdő kornokot irodai gol szövetből, szalon és zaccó öltönyök
, Egy ház a réten 150,000 Hét hold, ke

ttő őx2 meéter, 12 személyes 
0t 

FIATAL kezdő gyakormokot Oda őszi és télikabátok, cipők eladól vAr hold, kettő és fél hold szőlők, negyven i köz és valódi ezüst 1i5 rül 

munkára sürgősen keresünk. Jelentkezni . 
; x eszköz 

munkára aáután 8ipos és Relti konyv- deal Fosta förb necag sz hold szántó tanyával. Tizenhét hold szó- gyak bizományi áru süre 

üzletében Mária királynő (Bémer) ke ELADÓ Biedermayer szalongarnitur, 1ő 0 és te el z 
eladó Ster nber0 kola 7 

pianinó, bécsi gyárt oz antó. Egy és két szobás házak azonm 1.Ss Láseló-tér ?. Telefo" evilk. 

REF. INTERNÁTUSBA ref. vallásu alo ám 1 y, szaniszio nal elfoglalhatók, kerttel, kuttal, 50,000, "melá 

okleveles tanitónő vagy óvónő neve
lőnőöl szamn 

Egy ház 2 szoba tüszerüzlettel 2 nap . k z 

állást nyer. Az állást szeptember 15-é
n KEZIMUNKA ágyteritők, storok, vit- alatt elfoglalható kispiac közelében Utleve 

e kin 

kell gfogtlat jelertkezéseket az igaz- ázsok, teritők, montirozatlan kelin, z0- 260,000. Egy 3 szobás villaszeri vi k ja, 

katósázhoz kell esd 22 pelin és batik diványpárnák, kötött és etozet 0 eé eköltsz zum u 

REF. INTERNÁTUSBA a háztartás 
arany teritők typoennel és külön typoe- 

ető 3 szobás lai ssal 2 istállóval s ua leggyorsabban és a legpontósi 

minden ágában és a számadásban telje- 
nek, ágyhuzatok, hálókabátok, abroszok 

4 lakással biacével 5 perc a cárostit 
Egyél 

telligens urinő állást nyer. Az állást czi-ut 30. lobbra: Szász. 502 szőlő házza 95. . gy 0 ető sz Biimentes felvilágó örtög k 

azonnal el kell foglalni. Jelentkezések 
: zal 80,000. Kettő és fél hold sz 

3 Szo 
követni 

csütörtökön d. e. 10-12-ig az igazgatól KEREKPART megvélelre keresek 9 bás lakássai szép Eyümölesőseei 2e000 
et k 

rodában o23 éves gyermek részére. Cim Hezedüs hi
r- lei Több kisebb, nagyobb házak 

iapirodába s0e0 éésszőlők. - Értekezni 
hajl 

EGY mindenben jártas fényképész se- 

elég 

sedet azonnali belépésre fölveszek Dai- ELADÓK fehér storok, batik lámpa Tománén ál 
sad, 

kovits fényképész. 
019 ernyők nagyon olcsón. Szász, Rák

óéczy- 
a a téte 

ut 30., jobbra. 5n. Szász, Rákéczy- Niügesztelepen, délután 4-től 74x Szent isza Kálmán-téf 151 dipl 

zésére felvétetik kisebb családhoz Bá- EGY teljesen ui, moderm nyest boni el-
 ta a - Armegyeháza 

o21 1 adó. Vitéz-ucca 25. Szabó. o1s Somnenfeld Adolt r-t. Nagyvárai 
A róm


